

večje veselje ima s pridno in skrbno obdelanimi vrtnimi gredami. V največjo nevoljo so mu bile kokoši, ki so uhajale na njegov vrt in mu razbrskale najlepše urejene ter negovane grede. Opominjal je večkrat sosede, naj pazijo na perjad, da mu ne bo delala škode. Kmetje so se smejali in mu rekli da je pač njegova dolžnost, da plot pošteno obije, da ne bo uhajala skozi perutnina. Slednjič je pogruntal pesnik vendar le pravo. Na odprto gredo

je položil 12 jajc tako, da jih je moral videti vsak mimoidoči. Kmetje so videli jajca in so vedeli, da ne redi Domay niti ene kure. Jajca so morale znesti v vrtu njihove kokoši, ki so najrajši uhajale v pesnikov vrt. O jajcah je povedal eden sosed drugemu in vsi so bili pesniku nevošljivi, da bi prišel zastoj na jajc. Od tedaj so zapirale gospodinje z vso skrbjo kure in pesnik je imel popoln mir pred poprej tolikanj nadležno perutnino.



## NAŠA DRUŠTVA

### TABOR NA GORI OLJKI.

**Mladeniči Savinjske doline in sosednih krajev! V nedeljo 21. julija na Gori Oljki! To je Vaš dan, namenjen Vaši izobrazbi in Vašemu napredku. Začetek ob 10. uri v cerkvi, kjer pridiguje gospod pater iz Nazarja. Na izvencerkvenem zborovanju govorijo dr. Hohnjec, profesor Vesenjaka in razni mladeniči. Na svidenje na Gori Oljki!**

**Zgornja Polskava.** Naše izobraževalno društvo »Skala« napravi v nedeljo dne 21. julija izlet v Hoče in ob tej priliki vprizori v društvenem domu Prosvetnega društva v Hočah ob treh popoldan nad vse lepo novo ljudsko igro »Prisega o potnoči« v štirih dejanjih. Sodeluje tamburaški zbor »Skale«. Ob osmih zvečer se po tamošnjem običaju igra ponovi. Prijazni Hočani in sosede, na veselo svidenje! — Bog živi!

**Spodnja in Zgornja Polskava.** V nedeljo dne 21. julija vprizori polskavski študentje znamenito Cankarjevo delo »Hlapec Jernej in njegova pravica« in sicer ob treh popoldne pri g. Rečniku na Zgornji Polskavi, ob pol osmih zvečer pa pri gospodu Siherlu na Spodnji Polskavi. Delo je vzeto iz kmetskega življenja, je polno globokih misli in se odlikuje po svoji preprostosti in obenem po najčistejši umetnosti. Čisti dobiček je za Dijaško podporno društvo v Ljubljani. Uljudno vabljeni!

**Sv. Vid pri Ptujju.** Ptuj je od nekdaj razširjal po vsej okolici pogubno nemčurstvo. Najbolj se je ta vpliv ptujskih magnatov poznal v Sv. Vidu, kjer je par družin strahovalo celo občino. Kako hudi so bili volilni boji! In če drugače ni šlo, so z zvijačo in podkupovanjem zlezli Nemci na površje. Med vojno je ta nemčurska baharija dosegla vrhunec, saj so blagega gospoda P. Žirovnika kot hudodelca peljali v zapore. Sedaj je, hvala Bogu, položaj drugačen in slovenska misel je postala državna misel. To so spoznali tudi nekdanji mogočnjaki in so že precej utihnili, vendar pa še čuti ptujška okolica, da bi tudi v narodnem oziru moralo biti drugače. Hvalevredno je delo, vzbujati v tem lepem delu narodno zavest in poleg srčne in duševne izobrazbe širiti še državno zavest. To delo je v Sv. Vidu prevzelo vrlo Prosvetno društvo. S par tisočaki je vrlj kaplan gospod Horvat Štefan, podpiran od svojega gospoda župnika, začel zidati lepi — Slomškov dom. Dobro ljudstvo je prispevalo z denarjem, materijalom in delom in tako danes stoji ob Dravinji nasproti farni cerkvi krašen prosveten dom z dvorano in par sobami. Že ime pove namen te hiše: po Slomškovem zgledu širiti poleg verske tudi narodno zavest. — Prosvetno društvo nam je sporočilo, da bo slovesna otvoritev doma v nedeljo dne 28. t.m. — V soboto dne 27. julija prihiti prevzvišeni gospod knezoškof v Sv. Vid, kjer bo zvečer ob pol devetih bakljada. V nedeljo dne 28. julija bo od osmih do devetih sprejem gostov in dru-

štev, ki pridejo z zastavami in prapori. Ob pol desetih bo prevzvišeni blagoslovil dom in potem imel cerkveni govor in sv. mašo. Po maši bo imel gospod profesor Vesenjaka govor na prostem. Popoldne ob štirih bo otvoritev dvorane s slavnostno akademijo z govorom gospoda dr. Hohnjeca in živo sliko. Vsa društva iskreno vabljeni! Pri slavnosti sodeluje godba Katoliške Omladine iz Maribora in domače gasilsko društvo. Na svidenje v nedeljo dne 28. julija v prijaznem Sv. Vidu!

**Orlavas pri Braslovčah.** Naše Prosvetno društvo priredi v nedeljo dne 21. julija ob treh popoldne v Društvenem domu v Braslovčah predstavo »Podobar«, ljudsko igro s petjem v petih dejanjih. Domačini in sosede, prijazno vabljeni!

## Romarjem.

### ROMANJE NA BREZJE DNE 4. DO 6. AVGUSTA.

1. Čas prigrasitve je do 21. julija. S tem dnevom naj preč. župni uradi zaključijo prijave in določijo pole, narkar dobijo legitimacije. Prosimo za točno odpošiljatev prijav, da bo mogoče tudi točno poslati izkaznice.

2. V nekatere župnije, tako smo prejeli obvestilo, niso došle prijave pole, dasi smo na vse župnije (razven Prekmurja) poslali. Prosimo častite gospode v teh župnijah, da na navadni polji napišejo število udeležencev in na kateri postaji vstopijo, ter nam to čimprej pošljejo.

3. Izkaznic do sedaj še nismo izdali, ker bo na njih objavljen natančen vozni red, ki ga dobimo te dni. Ta vozni red bomo objavili tudi v prihodnjem »Slov. Gospodarju«. Izkaznice boste dobili vsi pravočasno.

4. Brez izkaznice ne bo smel nihče potovati. Zato se prijavite, da dobite izkaznice!



**Maribor.** V baziliki Matere Milosti je bral sv. novo mašo v nedeljo dne 14. julija častiti gospod pater Konstantin Urankar, frančiškan. Novomašnik je sin dobroznane Urankarjeve družine iz Melja. Oče je nadsprevodnik-kontrolor pri železnici in je že pred štirimi leti dal frančiškanskemu redu enega sina-duhovnika, ki sedaj deluje v daljni Ameriki. Slavnostni govornik je bil častiti gospod pater Gabriel Planinšek. Ljudstva je ta dan prišlo v Maribor toliko, da je bila v baziliki silna gnječica. — Nesreča se vrsti letos za nesrečo. Pri Kamnici je ponesrečila pred 10 dnevi gospa Leyrer, soproga vpokojenega magistratnega uradnika, ko je prisleda na motorno kolo svojega nečaka, tako težko, da je čez par dni radi počene lobanje umrla. V nedeljo dne 14. julija pa je blizu postajališča Cirknica ob drž. cesti smrtno ponesrečil graški trgovec Ivan Pölzl. Zavožl je z veliko brzino blizu Ehrlichovega

mlina v obcesno drevo in si je pri tem lobanje čisto razbil, da je še istega dne v Gradcu, kamor so ga prepeljali, umrl, ne da bi se zavedal. — Vlomi se v Mariboru in okolici vedno bolj množijo, znamenje, da so se vlomilci posebej spravili na Maribor in okolico. Enega najbolj nevarnih takih tičkov je mariborska policija ujela, ko je hotel vlomiti v trafiko gosp. Turiča pri mestnem parku. Sedaj je prišlo na dan, da ta nevarnež, Kremet se piše, vlomi v eni noči kar na treh, štirih krajih in da ima na vesti vse večje vlome zadnjega časa v Mariboru in okolici. Kremet je doma iz Limbuš, a pristojen je v Zgornjo Voličino. Pred poroto pride v jesenskem zasedanju. — Vinotočev je v mariborski okolici letos toliko, kakor še nikdar poprej. Vsega skupaj jih je letos že nad 70 samo v ožji mariborski okolici. Vinogradniki ne morejo prodati vina in so radi tega prisiljeni, prodajati vino v vinotočih pod vejo. — Na sejem z mesom in špehom je v soboto 13. julija pripeljalo lepo število špeharjev iz Dravskega polja precej zaklanih svinj in mesa s špehom. Ali po neki novi naredbi je novl mestni tržni nadzornik Hinterlechner dal zapleniti cele svinje, meso in špeh ter teleta, ako je bil pečat domačega mesoogleda zabrisan, četudi je sicer bilo meso zdravo. Špeharji so bili radi tega silno razburjeni in občinstvo, ki je čakalo, da bi kupilo meso in špeh, pa seveda tudi. Zaplenjene svinje so zapeljali v mestno klavnico, kjer jih shranijo na ledu, dokler se ne odloči, kaj se bo zgodilo. Mesarji pravijo, da se žigi ali pečati domačih mesoogledov pri daljni vožnji v Maribor na vozu zabrišejo in da potem niso čitljivi. S tem pa še ni rečeno, da je meso neuporabno. Vprašanje ali se bodo špeharji naprej vozili v Maribor meso in špeh, je za mestno prebivalstvo velike važnosti in po našem mnenju ni dobro, da bi se to staro in dobro ustanovo s preostrimi odredbami odpravilo.

**Pekre pri Mariboru.** Prostovoljno gasilno društvo Pekre priredi v nedeljo dne 28. t. m. veliko dobrodelno tombolo. Cenjene odjemalce tombola kart prosimo, da si jih hitro oskrbijo, ker že grejo k kraju! Ako želite biti srečni, le s korajžo po njih. Dobitki so jako lepi ter vrednostni: 1. dobitek: šivalni stroj Singer, 2. dobitek: novo moško kolo, 3. dobitek: sod vina pristnega Pekrčana, 4. dobitek: 4 m bukovih drv, 5. dobitek: železna peč za žaganje ter 350 drugih lepih dobitkov. Cena tablic je 3 Din.

**Sv. Ožbalt ob Dravi.** Veliki šentožbalčki romarski shod se bo letos odsluževal kar najslavnejše v nedeljo dne 4. avgusta, ko se bodo darovalo več svetih maš, pridigovalo se bodo slovensko in nemško, veličastna procesija se bo vila čedno in redno tik ob mogočni Dravi po krasni še rimski cesti, lani svečano blagoslovljeni. Iz sosednih sedaj avstrijskih vinorodnih Lučan prikoraka ob šumljajoči Čermnici številna romarska truma pod dolgoletnim vodstvom častitljivega starčka veleposestnika gospoda Josipa Poznič-Peitler, spremljana od lastnega cerkvenega pevskega zbora ter od lastne cerkvene godbe. Pogoščeval pa bo poceni pobožne romarje letos prvič kar v župnišču samem veleposestnik in gostilničar gospod Jurko-Namestnik, vrlj domačin. Ti pa, sv. Ožbalt, izprosi vsem svojim vnetim častilcem obilno sreče, zdravja in blagoslova pri družini in pri živini!

**Marenberg.** Nedeljska proslava desetletnice osvoboditve Dravske doline je izpadla veličastna, ker se je je udeležilo nad 3000 ljudi in to predvsem našega dobrega slovenskega naroda iz cele doline in iz Koroške. Slavlja se je udeležil sam gospod veliki župan dr. Schaubah, ravnatelj oblastne samouprave gospod Iv. Gračner in seve zastopniki raznih društev ter organizacij. Pred 10 leti padlemu naredniku Gladu iz občine Banjaloka na Kranjskem so odkrili spomenik na pokopališču, katerega je blagoslovil dravograjski prošt gospod Serajnik. Za svobodo Dravske doline padlega junaka je slavil gospod sodnik Slabe. Pomenljive

besede je izrekel kot zastopnik Prosvetne zveze gospod Malešič iz Maribora. Pozdravne brzojavke so poslali gospod prometni minister dr. Anton Korošec, general Maister, polkovnik Ljubomir Nedeljkovič, ki se je udeležil bojev za svobodo Dravske doline in Koroške. Po sv. opravilu na prostem, katerega je opravil dravograjski prošt, se je vršila veličastna povorka, kateri je prisostvoval marenberški župan gospod Wrentschur.

**Sv. Peter pri Mariboru.** Drugi del nove okrajne ceste do Nebovskega hriba bo te dni dogotovljen, vrše se le še zadnja manjša dela. Ko bo zgotovljen tudi zadnji del, bo nova cesta velikega gospodarskega pomena ne le za St. Peter, temveč za cele zgornje Slovenske gorice. — Kaplansko mesto, ki je bilo od odhoda gospoda Matka Krevh izpraznjeno, je že zopet zasedeno po gospodu Jakobu Rihter, dosedaj kaplanu v Čadramu. — V soboto je bil zaključek na obeh šolah. Vsakoletna sprememba šolskih počitnic nam ne ugaja. Najprimernejše šolske počitnice za nas so jesenske in nato bi se šolska oblast morala pač ozirati. — Letos je poteklo 110 let, kar je umrl v Pragi tukajšnji rojak Gašpar Rojko, rojen v Metavi l. 1744. V kratkih časih je Rojko slovel kot velik in čislán učenjak. Bil je vseučiliški profesor v Grazu in Pragi. Predaval je cerkveno zgodovino, začasno tudi cerkveno pravo in pastirno. Leta 1793 je bil imenovan gubernijalnim svetovalcem pri deželni namestniji v Pragi. Leta 1807 je postal kanonik in leta 1811 infulirani prošt pri cerkvi vseh svetnikov v Pragi. Izdal je več znamenitejših del iz cerkvene zgodovine. — Ker ni vinskih kupcev, si kmetje in vinogradniki pomagajo na ta način, da prodajo svoj pridelek »pod vejo«, to je, da imajo vinotoč. Lanski vinček sicer ni najboljši, pa je zato kapljica pristna in poceni.

**Beltinci.** Cerkev sv. Ladislava v Beltincih je bila vsa v zelenju, venci in zastavah dne 30. junija. Takrat so zopet prvič zapeli v stolpu zraven svojega brata, ki mu je prizanesla svetovna vojna, še trije mladi bratci zvonovi svojo pesem Bogu v čast! Tako lepo so zapeli in uglašeno je zadonel njih glas čez naša žitna polja in se še vedno glasi, da so se zveselila srca vseh župljanov, da imajo tako lepe in dobre zvonove. V vseh ustih je bila hvala na zvonoljubno »Zvonoglas« v Mariboru, ki je vtila tako lepo se glaseče zvonove in mnogi tujci, ki pridejo v našo faro in čujejo ta lepe, čiste glasove, nam častitajo, da imamo tako lepo zvonjenje. Trije novi bratci zvonovi tehtajo eden 397 kg, drugi 535 kg, tretji 749 kg, največji je pa že starejši. Vsa čast gre pa tudi faranom, ki se niso strašili žrtve Bogu v čast!

**Sv. Ana tik Borla** (župnija Sv. Barbara v Halozah). Pri Sv. Ani v Halozah se vrši letos tridnevnik od 26. do 28. julija. Vsaki dan več sv. maš, pridig in več duhovnikov v spovednici na razpolago. Častilci sv. Ane, na svidenje v slikovitih Halozah!

**Zagorci.** Tukaj je v nedeljo dne 7. t. m. mirno v Gospodu zaspala Julijana Majerič v starosti 39 let.

**Sv. Ana v Slov. goricah.** Dne 8. julija se je poročila pridna hčerka Marijina, cerkvena pevka in dobra igralka na našem društvenem odru, Bauman Alojzija s pridnim mladeničem, mizarjem Blažem Rojko od Sv. Benedikta v Slov. goricah. Njene tovarišice smo ji šle naproti z zastavo Marijino. Žižek Antonija je nevesto pozdravila in se v imenu Marijine družbe od nje poslovila. V cerkvi je pevski zbor zapel nekaj pesmic. S solzami v očeh smo se poslavljale od nje v Društvenem domu. Vse mizarstvo delu v domu, oder, galerija itd. je napravil ženin Blaž Rojko in pri prireditvah je njegovo delo postaviljanje kulis. Upamo, da nam oba, ženin in nevesta, ostaneta zvesta in naklonjena še zanaprj. Na gostiji so gostje nabrali za dijaško kuhinjo 60 Din. Bog plačaj vsem v imenu dijakov! Bog živi!

**Polenšak.** Potoval sem po Zagorju in prišel slednjič ves utrujen in lačen na zeleni Polenšak. Lepo so me sprejeli in pogostili in v ne-

deljo dne 7. t. m. sem celo prisostvoval šolski igri. Bil sem prav veselo presenečen. Nikoli si ne bi mislil, da živi tako daleč od velikih kulturnih središč toliko umevanja za prosveto, saj imajo na Polenšaku poleg drugega lepo knjižnico. Šolska dvorana je bila nabito polna. Kakor sem pozneje zvedel, je šolski oder delo tamošnjega šolskega upravitelja gospoda Podgornika, ki žrtvuje za šolo vse in je zelo priljubljen. Slavnost se je začela z deklamacijami, bile so zelo srečno izbrane in so zelo ugaiale, posebno Polžek, Petelin in Putka in Polnočna potnica. Tudi petje je bilo zelo dobro podano. Središče in višek slavnosti pa je bila igra »Prstan«, ki jo je nastudirala z velikim razumevanjem, brezprimerno vztrajnostjo in ljubeznijo do otrok in do lepe umetnosti gđc. Oprauševa. Otroci so igrali naravnost presenetljivo lepo, niti v mestih ni najti boljših otrok umetnikov, odlikovali so se posebno berač Marko, Minka, Niko in Riko ter kralj palčkov. Saj so nekateri glasno vzklikali, da gredo raje gledat male kot pa velike. Telesno in duševno pokrepčan sem nadaljeval svoje potovanje, a na Polenšak, izredno lepo razgledno točko, še pridem večkrat!

**Škale pri Velenju.** Pri nas smo obhajali pomenljivo slavnost 40letnice mašništva preč. g. dekana, župnika in monsignora Ivana Rotner. Jubilat je še mladeniško čil in lahko gleda z zadovoljem na delo in uspehe, katere je žel v 40letnem delovanju kot vnet dušni pastir. Hvaležni Škalčani hočemo navesti tukaj le nekaj iz njegovega plodonosnega delovanja. Rotnerjevo delo je ustanovitev Dekliške Marijine družbe z odsaki, Družbe sv. Ane, III. reda, izobraževalnega društva in hranilnice, prenovljenje župne cerkve. V službi odbornika okrajnega zastopa skrbi za gospodarski dvig cele Šaleške doline. Vrlemu in neustrašenemu javnemu delavcu gospodu jubilantu Rotnerju častita k pomenljivi 40letnici tudi »Slovenski Gospodar«!

**Celje.** V našem mestu je zatisnil oči v lepi starosti 76 let upokojeni gospod profesor Matej Suhač. Blagopokojni je vzgajal nad 50 let mladino na v rajni Avstriji nemški celjski gimnaziji. Rodom je bil iz Slovenskih goric in brat pred leti umrlega dekana in župnika pri Sv. Ani na Krembergu gospoda dr. Suhača. Gimnazijo je končal v Mariboru, nakar je obiskoval dunajsko vseučilišče in prišel za profesorja v Novo mesto. L. 1896 je bil prestavljen v Celje, kjer je poučeval še po prevratu in užival pokoj le nekaj let. Rajni je bil zaveden Slovenec v težkih predvojnih časih, dober šolnik in delaven narodno probudno tudi izven šole. Ostanl mu ohranjen časten in hvaležen spomin!

**Starigrad pri Celju.** Poškodbe v vinogradih a streljanjem raket. Na predvečer praznika sv. Cirila in Metoda se je vršila slavnost a kresom,

umetnim ognjem in streljanjem raket na Starigradu pri Celju, ki je povzročila tukajšnjim posestnikom škodo v vinogradih. Tudi slamo krita poslopja so bila v nevarnosti. Pri streljanju raket so se uporabljale dolge lesene palčice, ki so padale po bližnjih vnoegradih ter polomile trte ali vsaj mladice. Trpimo že itak zadosti po vremenskih nezgodah in visokih davkih, ne da bi se nam še škoda kakor rečno delala. Zeleti bi bilo, da se to v prihodnje ne ponavlja, sicer bo treba oblastne odpomoči.

**Dobje pri Planini.** Dne 6. t. m. je na Brezju po dolgotrajni zelo mučni bolezni umrla vzorna Marijina družbenka Neža Cesar. Kako priljubljena je bila, je pričal njeni pogreb. Vsem, ki ste spremljali našo nepozabno Nežko na njeni zadnji poti, zlasti še vič. gospodu župniku, Marijini družbi, pevkam za ginljivo nagrobnico, in vsem darovalcem vencev tét cvetja ključemo: Bog plačaj!

**Loka pri Zidanem mostu.** Njegovo Veličanstvo naš kralj si je v sredo dne 10. julija ogledal našo vas. Pripeljal se je ob pol štirihi popoldne z avtom iz Sevnice v generalski uniformi. Med vožnjo se je avto nekaj pokvaril. Kralj je izstopil in med časom, ko so na samó drču spremenili kolo in popravili, kar je bilo treba, je šel kralj s spremljajočim častnikom peški skozi loško vas, si ogledoval lične hiše, cvetlice na oknih, vinske trte po brajdhah, žagó pri mostu, lepoto narave. Na pozdrav neke žene: dober dan! je prijazno odgovoril: Bog daj! Ljudje so bili večinoma na polju. Ko je došel popravljen avto, se je kralj odpeljal proti Zidanem mostu.

**Videm.** Nas Videmčane in celo okolico je žalostno dirnila vest, da je umrl dolgoletni videmski šolski upravitelj gospod Janko Knapič. 43 let je neumorno deloval na polju kšćanske vzgoje mladine in si osvojil srca vseh. Bil je tudi delaven glede gospodarske vzgoje kmetske mladeži. Njegove zasluge so naše priznanje na najvišjem mestu. Od kralja je bil odlikovan z redom sv. Save. Gotovo ni nič enega Videmčana, ki bi ne žaloval za tem blagim šolnikom, ki je storil vsem le dobro. Ostanl mu ohranjen hvaležen spomin!

**Sevnica ob Savi.** V vasi Šmarje pri Sevnici je v Bogu zaspal gospod Luka Senica, trgovec. Pogreb se je vršil ob udeležbi revnih in bogatih, ker je bil ljubljenev vseh. Ljudstvo mu na tem svetu skazuje lep spomin, za večnost mu proš, nebeško luč uživati! — V spodnjem delu Posavja so gozdove močno izsekali. Za tem je zraslo gosto grmovje. Tam so se naselile divje svinje, ki se množijo hitro naprej in delajo škodo enkrat v enem kraju, pa zopet v drugemu. Zdaj so začele v zahodni del Podgorja romati in škodo delati. Lovci se trudijo, zlasti v Zabukovju in v Jurkloštru, na Planini in v Bohorju, kjer je najbolj ukoreninjeno gnezdo, a vse zaman!

## Zanimive votline pri „Hudi luknji“.

Med Velenjem in Mislinjem se nahaja podzemeljska jama »Huda luknja«, skozi katero teče v smeri od zahoda proti vzhodu potok Ponikva v potok Pako. Približno 50 m nad to jamo v jako strmeh in težko pristopnem pobočju hriba Tisnik, ki je takorekoč stisnjen med dva večja hriba, so še štiri druge podzemeljske jame, precej velike in vodoravne. Imenujejo se: Pilanca (največja), Špehovka, Klobučnica in Grobelnica (najmanjša), katerim baje še nihče ni prišel do kraja.

Pilanca se začne z jako prostorno odprtino, v kateri je prostora za veliko hišo in so v njej zanimivi kapniki. Vhod v Špehovko je kakih 3—4 m tako nizek, da se more priti v njo le po »vseh štirih«, potem pa se votlina zviša in razširi. Tla v tej jami so pokrita z mastno

belkasto flovico, od tod ime Špehovka.

V teh dveh votlinah sem bil dne 29. junija t. l. približno 100 m daleč. Dalje pa nisem prišel le, ker mi svetiljka zaradi slabega olja ni svetila. Sposodil sem si jo bil od železniškega uradnika v Doliču. Takšne ekspedicije so pač v prvi vrsti odvisne od sigurne in dobre razsvetljave.

Kovač Anton Pečovnik v Doliču mi je pravil, da je videl še kot kozji pastir v Pilanca več velikih kosti, katerih ga je bilo strah, ker jih je smatral za človeške. V okolici je še najbolj znana Pilanca, za druge pa ve le malokdo, ker so težko pristopne. Pastir se morejo v istem pobočju le koze, že ovca bi se ubila.

Tudi na zahodnjem pobočju hriba Tisnik, ki leži od severa proti jugu, so